
   
КОВЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

11.06.2026                                                м. Ковель                                                    № 230 
 

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради 

від 10.02.2026 № 55 «Про затвердження складу комісії та Положення про 

комісію» 

  

 Керуючись ч. 5, 6, 10 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Українi», відповідно до Порядку надання допомоги для вирішення житлового 

питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 22.09.2025 № 1176, рішення Ковельської міської ради від 

02.02.2026 № 75/2 «Про утворення комісії та визначення уповноваженого 

органу» та у зв’язку з кадровими змінами, виконавчий комітет   
 

ВИРIШИВ: 

1. Унести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від 

10.02.2026 № 55 «Про затвердження складу комісії та Положення про комісію», 

а саме: 

1) Вивести зі складу комісії з розгляду питань щодо надання допомоги 

для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо 

переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, Костюка 

Сергія Миколайовича, начальника управління з питань ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради. 
 

2)  Увести до складу комісії з розгляду питань щодо надання допомоги 

для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо 

переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, Буйкевич 

Аллу Дмитрівну, виконуючу обов’язки начальника управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради. 
 

3) Викласти пункт 16 Положення про комісію з розгляду питань щодо 

надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 

території, в новій редакції: 

«16. Засідання комісії веде її голова, а в разі його відсутності - заступник 

голови. 

У разі відсутності голови комісії та його заступника засідання проводить 

один із членів комісії, який обирається головуючим більшістю голосів 

присутніх на засіданні членів комісії. 

У разі відсутності секретаря комісії він обирається з числа присутніх 

членів комісії головуючим більшістю голосів присутніх на засіданні членів 

комісії. 

 



Засідання комісії є правочинним, якщо на ньому присутні більше 

половини від загального складу комісії. 

Рішення комісії приймаються більшістю голосів її членів, присутніх на 

засіданні. У разі рівного розподілу голосів остаточне рішення приймає 

головуючий на засіданні комісії. 

Рішення комісії оформляється протоколом, який підписується головою, 

секретарем та присутніми на засіданні членами комісії. 

Якщо комісією прийнято рішення, передбачені підпунктами 1 та 2 

пункту 7 цього Положення, про такі рішення з відповідними обґрунтуваннями 

зазначається у протоколі. 

Рішення комісії, передбачене підпунктом 3 пункту 7 цього Положення, 

приймається щодо кожного отримувача допомоги для вирішення житлового 

питання окремо та оформлюється згідно з додатком до цього Положення.». 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови згідно з розподілом функціональних обов’язків. 

 

 
Міський голова                                                                                      Ігор ЧАЙКА 

 

 

Світлана Созонік 71060 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 


